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Jótékonysági aukció             
a Czobor-hagyaték megvásárlásáért             

             
2015 május 9. 10:00 óra

Helyszín: Göcseji Múzeum 8900 Zalaegerszeg, Batthyány u. 2.

A jótékonysági aukció fővédnöke: Balaicz Zoltán polgármester
Az árverést vezeti: H. Horváth Gyula

Az aukción a zalaegerszegi Charity Shop - Adomány Pont és Közösségi bolt, 
valamint a helyi emberek által felajánlott tárgyak kerülnek kalapács alá.

Az esemény szervezésében együttműködik a Buday Art Galéria

Szeretettel várjuk Önt. Kérjük hívja el ismerőseit, 
családtagjait, munkatársait, barátait is az eseményre. 
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Terméktípus:   gyertyatartó Jelzett:    jelzett

Készítő, márka:   Regent Crown Állapot: hibátlan Termék típusa: falitányér Terméktípus:   figurális szobor Jelzett:    jelzett

Eredetiség: eredeti Jelzett: jelzett Kor:   1970-1989

Méret: 26 cm x 18 cm Készítő, márka:  hollóházi Állapot: hibátlan  Eredetiség: eredeti

Kikiáltási ár: 9 000 Ft. Eredetiség: eredeti Méret:

Állapot: hibátlan Stilus: retro, kézzel festett (a fiu nadrágja: barna)

Kikiáltási ár: 1 500 Ft. Kikiáltási ár:

Termék típusa: Termék típusa: falitányér Termék típusa: porcelán tálca 2 pohárral
Jelzett: jelzett kézzel festett Jelzett: jelzett Jelzett: Hand made in 24K Gold in Greece.
Készítő, márka:  GDR Henneberg  Készítő, márka:  hollóházi Készítő, márka:  HAND MADE , kézzel festett

Eredetiség: eredeti Eredetiség: eredeti Eredetiség: eredeti Állapot: hibátlan

Állapot: Állapot: hibátlan  24 karátos aranyozású kézzel készített görög szett.
Kikiáltási ár: 1 500 Ft. Kikiáltási ár: 1 500 Ft. Kikiáltási ár: 8 000 Ft.

Puttós gyertyatartó Regent Crown fine porcelain Falitányér

Termék leírása:

Süteményes szett

4 db-os süterményes tányér szett

Termék leírása:

az egyik tányér hátoldalán apró lepattanás

Nagyon szép, dekoratív darab a Regent Crown 
porcelángyárból.

Termék leírása:

11 cm magas; Szélessége: 10 cm (az alja)

Termék leírása:

1 500 Ft.

Termék leírása:

Cipőt húzó, cipő kötő fiú porcelán figura  

Termék leírása:

Falitányér

Készítő, márka: aquincum    

Görög aranyozott porcelán tálca 
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Terméktípus:   figurális szobor Jelzett:    jelzett

Termék típusa: falitányér Termék típusa: Kor:   1970-1989

Jelzett: nem Jelzett: jelzett Állapot: hibátlan Állapot: hibátlan  

Készítő, márka:  ismeretlen Készítő, márka:  hollóházi Eredetiség:  eredeti

Kézzel festett virág motívumok.  Eredetiség: eredeti Magasság: 11 cm Méret:

Állapot: hibátlan Ritka hollóházi porcelán figura. Stilus: retro, kézzel festett (a fiu nadrágja: zöld)

Kikiáltási ár: 1 500 Ft. Kikiáltási ár: 9 000 Ft. Kikiáltási ár: 1 500 Ft.

Termék típusa: Termék típusa: kupa Calitate 1 CTC1. Különleges korsó.

Jelzett: nem Jelzett: igen Anyaga: ón Figurális motivumokkal.

Készítő, márka:  ismeretlen Kor: 1940- Mérete: dl.

Állapot: Magassága:   13,2 cm, átmérője:  7 cm+ fül

Méret: 

Kikiáltási ár: 4 500 Ft. Kikiáltási ár: 8 000 Ft. Kikiáltási ár: 1 000 Ft.

figurális szobor

Pálinkás hordó

Termék leírása:
hordó

hibátlan,  csappal ellátva, 
működőképes, használati tárgy.

Állapot:

Készítő, márka: aquincum    

11 cm magas; Szélessége: 10 cm (az alja)

Falitányér ausztriai városok címereivel

Termék leírása:

Háromfejű sárkány. 

Termék leírása:

Cipőt húzó, cipő kötő fiú porcelán figura  

Termék leírása:

18cm magas

Korsó

Termék leírása:  

Fedeles ón kupa 

Termék leírása:

korának megfelelő
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Termék típusa: Termék típusa: dísztárgy
Jelzett: nem Jelzett: nem Magassága: 25,2 cm

Készítő, márka: 
ismeretlen Magassága: 16 cm Készítő, márka: 

ismeretlen

Kikiáltási ár: 2 500 Ft. Kikiáltási ár: 1 500 Ft.

Termék leírása:

Termék típusa: tűgobelin Jelzett: nem Termék típusa tűgobelin Termék típusa: tűgobelin Jelzett: nem

Készítő ismeretlen Készítő ismeretlen Jelzett: nem Készítő ismeretlen

Keret mérete: XXXXX 31 cm x 31 cm Keret mérete: 55 cm x XXXX

Kép mérete: 30 cm x 35,55 cm Kép mérete: 24,5 cm x 24,5 cm Kép mérete:
38 cm x 38 
cm

Kézzel készült, tűgobelin. Kézzel készült tájkép, tűgobelin. Kézzel készült a hit, a remény, a szeretet jelképeivel, tűgobelin.

Kikiáltási ár: 3 000 Ft. Kikiáltási ár: 3 000 Ft. Kikiáltási ár: 3 000 Ft.

váza
Termék leírása:

hibátlan,  szép, vésett mintával.

Madár

Termék leírása:

Állapot:Állapot:

Réz váza

Virágcsokor vázában

Termék leírása:

A hit, a remény, a szeretetVízimalom a hegyek között

Termék leírása:

Keret mérete: 

Madár (vércse) farönkön, kézzel faragott, 
speciális technikával festett dísztárgy. 



 
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138

139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156

157
158
159
160
161
162
163
164
165

A B C D E F G H I J K L M N O

Termék leírása:

Termék típusa: tűgobelin Jelzett: nem Termék típusa tűgobelin Termék típusa: tűgobelin Jelzett: nem

Készítő ismeretlen Készítő ismeretlen Jelzett: nem Készítő ismeretlen

Keret mérete: 16 cm x 33 cm Keret mérete: 

Kép mérete: 29 cm x 21 cm Kép mérete: 24,5 cm x 24,5 cm Kép mérete:

Kézzel készült tájkép, tűgobelin. Kézzel készült, tűgobelin. Kézzel készült, tűgobelin.

Kikiáltási ár: 2 500 Ft. Kikiáltási ár: 1 500 Ft. Kikiáltási ár: 900 Ft.

Termék leírása:

Termék típusa: tűgobelin Jelzett: nem Termék típusa: tűgobelin Termék típusa: tűgobelin Jelzett: nem

Készítő ismeretlen Készítő ismeretlen Jelzett: nem Készítő ismeretlen

Keret mérete: 17 cm x 46 cm Keret mérete: 

Kép mérete: 13 cm x 34 cm Kép mérete: 13 cm x 42 cm Kép mérete:

Kézzel készült, tűgobelin. Kézzel készült  tűgobelin. Kézzel készült, tűgobelin.

Kikiáltási ár: 1 500 Ft. Kikiáltási ár: 900 Ft. Kikiáltási ár: 1 500 Ft.

Keret mérete: 

Termék leírása:

Liliom

Termék leírása:

Keret mérete: 

Méhecske

17 cm x 22 cm

14,5 cm x 20 cm

Hegyek között

Termék leírása:

33 cm x 24,5 cm

21 cm x 27 cm

17 cm x 38 cm

Virágzó fák

26 cm x 32 cm

Termék leírása:

Fecskék Rózsaszál
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Termék leírása:

Termék típusa: tűgobelin Jelzett: nem Termék típusa: tűgobelin Termék típusa: tűgobelin Jelzett: nem

Készítő ismeretlen Készítő ismeretlen Jelzett: nem Készítő ismeretlen

Keret mérete: xxxx Keret mérete: 

Kép mérete: 30 cm x 30 cm Kép mérete: xxxx Kép mérete:

Kézzel készült, tűgobelin. Kézzel készült  tűgobelin. Kézzel készült, tűgobelin.

Kikiáltási ár: 1 500 Ft. Kikiáltási ár: 900 Ft. Kikiáltási ár: 2 000 Ft.

Termék leírása:

32 cm x 32 cm

Tavaszi csokor

43 cm x 33 cm

Rózsa csokor

39 cm x 29 cm

Kéknefelcs

Termék leírása:

Keret mérete: 
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Termék leírása: Termék leírása: Termék leírása:

Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből

Termék típusa: metszet Szignózott: igen Termék típusa: metszet Szignózott: igen Termék típusa: metszet Szignózott: igen

Hordozó:  papír Eredetiség: eredeti Hordozó: papír Eredetiség: eredeti Hordozó: papír Eredetiség: eredeti
Szerző: Szerző: Szerző:

Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan

Kép mérete: 28,8cmx19,7cm Lap mérete:39,7cm x 28cm Kép mérete: 28,1cmx19,8cm Lap mérete:39,9cm x 27,9cm Kép mérete: 29cmx19,8cm Lap mérete:39,8cm x 27,9cm

Kikiáltási ár: 5 000 Ft. Kikiáltási ár: 5 000 Ft. Kikiáltási ár: 5 000 Ft.

Termék leírása: Termék leírása: Termék leírása:

Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből

Termék típusa: metszet Szignózott: igen Termék típusa: metszet Szignózott: igen Termék típusa: metszet Szignózott: igen

Hordozó:  papír Eredetiség: eredeti Hordozó: papír Eredetiség: eredeti Hordozó: papír Eredetiség: eredeti
Szerző: Szerző: Szerző:

Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan

Kép mérete: 29cmx20,2cm Lap mérete:39,8cm x 27,8cm Kép mérete: 29cmx19,7cm Lap mérete:39,9cm x 28cm Kép mérete: 29cmx19,9cm Lap mérete:39,9cm x 27,8cm

Kikiáltási ár: 5 000 Ft. Kikiáltási ár: 5 000 Ft. Kikiáltási ár: 5 000 Ft.

HORT Gázpalacktöltő üzem Tervezés Szeizmikus robbantás

Kéri Imre festő, grafikus

Szénsavpatron töltés Csővezeték szerelésKENŐANYAG KISZERELÉS

Kovács Imre festő, grafikuCsanády András festő, grafikus

Váczi András festő, grafikus
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Termék leírása: Termék leírása: Termék leírása:

Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből

Termék típusa: metszet Szignózott: igen Termék típusa: metszet Szignózott: igen Termék típusa: metszet Szignózott: igen

Hordozó:  papír Eredetiség: eredeti Hordozó: papír Eredetiség: eredeti Hordozó: papír Eredetiség: eredeti
Szerző: Szerző: Szerző:

Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan

Kép mérete: 29,3cmx19,9cm Lap mérete:39,9cm x 28cm Kép mérete: 29,5cmx19,98m Lap mérete:39,9cm x 28cm Kép mérete: 29,7cmx20,2cm Lap mérete:39,9cm x 20,2cm

Kikiáltási ár: 5 000 Ft. Kikiáltási ár: 5 000 Ft. Kikiáltási ár: 5 000 Ft.

Termék leírása: Termék leírása: Termék leírása:

Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből Téma: Képek a kőolaj és gázipar életéből

Termék típusa: metszet Szignózott: igen Termék típusa: metszet Szignózott: igen Termék típusa: metszet Szignózott: igen

Hordozó:  papír Eredetiség: eredeti Hordozó: papír Eredetiség: eredeti Hordozó: papír Eredetiség: eredeti
Szerző: Szerző: Szerző:

Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan

Kép mérete: 29,1cmx20,2cm Lap mérete:39,9cm x 28cm Kép mérete: 29,1cmx20,5cm Lap mérete:39,9cm x 27,9cm Kép mérete: 29,5cmx19,9cm Lap mérete:39,5cm x 28cm

Kikiáltási ár: 5 000 Ft. Kikiáltási ár: 5 000 Ft. Kikiáltási ár: 5 000 Ft.

Gázüzemi látkép /BSB/ Algyő Laboratóriumi vizsgálat, viszkoritás mérés Torony felállítás

Olajgyűjtő tankállomás - Algyő DKV Aromás ÜzemÁFOR töltőállomás

 

 Váczi András festő, grafikus Kondor Lajos festő, grafikus
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Termék leírása:

Termék típusa: metszet Szignózott: igen Laczkó Géza Stein Aurél

Hordozó:  papír Eredetiség: eredeti Franklin-Társulat 183 oldal

Szerző:  1488 oldal

Kora: 1970-1980 Állapot: hibátlan

Kép mérete: 52,5cm x42cm Keret mérete: 29,5cm x 39,5cm 

Kikiáltási ár: 2 000 Ft. Kikiáltási ár: 1 200 Ft. Kikiáltási ár: 2 900 Ft.

Thanhoffer Lajos Cholnoky Jenő

Világrészek, országok, emberek

Kötés: karton

Kikiáltási ár: 75 000 Ft. Kikiáltási ár: 2 000 Ft. Kikiáltási ár kötetenként: 3 000 Ft.

Jáki templom Nagy Sándor nyomábanRákóczi I-II.

Szépirodalmi Könyvkiadó, 1976

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

Kongó (orvosi táskával afrika földjén)

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

Kötés: félvászon kiadói Ausztrália, Óceánia és a sarkvidék 190 képpel és térképpel

A föld és élete

A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv, 100 képpel és 
térképpel. Angolból fordította Halász Gyula.

Kötés: vászon

Kötés: vászon

Európa XXXXXXX

Franklin-Társulat, 1936 Kötés: vászon

A kötéstervet és a fejezetek előtti rajzokat Végh Gusztáv készítette. 
317 oldal.

A magyar könyvbarátok részéri kiadja a Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda

Történelem egy mangófa tövében

Magyar Nagylexikon 1-18 kötet

Akadémiai Kiadó, 1993

Jó állapotú antikvár könyv

A Magyar Nagylexikon hiteles forrás, közismereti nagylexikon, az 
egyetemes tudás tára.
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Vitéz Somogyváry Gyula Vitéz Somogyváry Gyula

Tamási Áron 226 oldal 292 oldal

190 oldal

Kikiáltási ár: 1 500 Ft. Kikiáltási ár: 2 500 Ft. Kikiáltási ár: 2 500 Ft.

Vitéz Somogyváry Gyula Aquila Adler Adelina

Vitéz Somogyváry Gyula 474 oldal

604 oldal

544 oldal

Kikiáltási ár: 1 900 Ft. Kikiáltási ár: 1 900 Ft. Kikiáltási ár: 1 500 Ft.

Singer és Wolfner, 1940 Két kötet egy könyvben. Budapesti Hirlap Nyomdája nyomása.  

Kötés: vászon

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

Nyomtatott a könyvnyomtatás 500-i esztendejében a Turul 
Sajtóvállalat nyomdájában Budapesten 1940-ben.

 

 Singer és Wolfner Irodalmi Intézet 1940

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

Singer és Wolfner Irodalmi Intézet 1943

Nyomtatta a Márkus-nyomda Budapest.

Singer és Wolfner Irodalmi Intézet 

Kötés: aranyozott gerincű kiadói vászonkötés

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

 

Ne sárgulj, fűzfa! És Mihály harcolt Amikor a lélek felszabadul…

Erdélyi Szépmíves Céh jubileumi diszkiadása

Nyomtatta a a Madách-nyomda, Budapesten.

Vitéz Somogyváry Gyula verseiA Rajna ködbevész

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

Téli verőfény

Kötés: félvászon
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Móricz Zsigmond

1698 oldal 565 oldal 379 oldal

Fordította: Pajzs Elemér

Kikiáltási ár: 1 600 Ft. Kikiáltási ár: 2 200 Ft. Kikiáltási ár: 2 900 Ft.

Márai Sándor Ponson Du Terrail  Terescsényi Gyula 

430 oldal Fordítók: Zigány Árpád és Dr. Jaulusz Ilona 302 oldal

1141 oldal Kötet sorozatszám: 6

Kikiáltási ár: 1 600 Ft. Kikiáltási ár: 15 000 Ft. Kikiáltási ár: 1 000 Ft.

Hanns Heinz Ewers

Kötés: félvászon

Tevan-Kiadás, 1917

Erdély I-III. (Tündérkert-A nagy fejedelem-A nap árnyéka)

Kötés: kemény kötésKötés: vászon

Giroflé és Girofla – Regény és válogatott elbeszélések

Bolygó magyarok

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

Második kiadás

Alraune (Egy különös teremtés története)

Ambrus Zoltán

Révai Könyvkiadó, 1946 Dick Manó kiadása Budapest  Turul Szépmíves Könyvkiadó

Mágia

Szépirodalmi Könyvkiadó, 1964 Szépirodalmi Könyvkiadó, 1959

Rocambole élete és kalandjai I-III.

Aranyozott gerincű kiadói félvászonkötés

A rejtélyes örökség/A szívrend lovagja/ Baccarat diadala - 
Kalandos regény

Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv Korának megfelelő, jó állapotú antikvár könyv

Kötés: félvászon

Korának megfelelő antikvár könyv Második kiadásAranyozott kiadói egész vászonkötés



1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

A B C D E F G H I J K L M N

Termék leírása: Termék leírása: Termék leírása:

Téma: selyemkép, hölgy korai barokk öltözetben Téma: selyemkép, úr korai barokk öltözetben Téma: út az erdőben

Termék típusa: festmény Szignózott: nem Termék típusa: festmény Szignózott: nem Termék típusa: festmény Szignózott: nem

Hordozó: selyemkép korai női barokk öltözetEredetiség: eredeti Hordozó: selyem Eredetiség: eredeti Hordozó: furnér Eredetiség: eredeti
Szerző: Szerző: Szerző:

Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan
Kép mérete: 19cm x 14cm Keret mérete: 22,5cm x 17cm Kép mérete: 19cm x 14cm Keret mérete: 22,5cm x 17cm Kép mérete: 12cm x 9,5cm Keret mérete: 

Kikiáltási ár: 8 000 Ft. Kikiáltási ár: 8 000 Ft. Kikiáltási ár: 2 000 Ft.

Termék leírása: Termék leírása:

Téma: absztrakt Téma: absztrakt

Termék típusa: festmény Szignózott: nem Termék típusa: festmény Szignózott: nem

Hordozó: selyem Eredetiség: eredeti Hordozó: selyem Eredetiség: eredeti
Szerző: Szerző:

Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan
Kép mérete: 34cm x 44cm Keret mérete: 24cm x 32,5cm Kép mérete: 24cm x 32,5 Keret mérete: 34cm x 44cm

Kikiáltási ár: 2 000 Ft. Kikiáltási ár: 2 000 Ft.

Hölgy

Modern alkotásModern alkotás

Úr Tájkép
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Termék leírása: Termék leírása: Termék leírása:

Téma: akt Téma: Virágok Téma: Megdermedt idő
Termék típusa: Szignózott: igen Termék típusa: Szignózott: igen Termék típusa: Szignózott: igen

Hordozó: vászon Eredetiség: eredeti Hordozó: vászon Eredetiség: eredeti Hordozó:  Eredetiség: eredeti
Szerző: Imre István (1918 - 1983) Szerző: Szerző:

Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan
Kép mérete:  89,5m x 49,5cm Keret mérete: nincs keretezve Kép mérete: 45 cm x 61 cm Keret mérete: 52,5cm x 68,5cm Kép mérete:  Keret mérete: 

Kikiáltási ár: 15 000 Ft. Kikiáltási ár: 9 000 Ft. Kikiáltási ár: 30 000 Ft.

Termék leírása: Termék leírása: Termék leírása:

Téma:  Téma:  Téma: Rettenetes tél 

Termék típusa: Szignózott: igen Termék típusa: Szignózott: igen Termék típusa: Szignózott: igen

Hordozó:  papír Eredetiség: eredeti Hordozó: Eredetiség: eredeti Hordozó: vászon Eredetiség: eredeti
Szerző: Budaházi Tibor Szerző: Szerző:

Kora:  Állapot: hibátlan Kora: Állapot: hibátlan Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan
Kép mérete:  20cm x 27cm Keret mérete:  41,5cm x 51,5cm Kép mérete: Kép mérete:  Keret mérete: 

Kikiáltási ár: 35 000 Ft. Kikiáltási ár: 40 000 Ft Kikiáltási ár: 3 db kép együtt: 30 000 Ft.

Dél - Afrikai Virágfa A megdermedt időHölgy

akrill

Cím nélkülJel

dél - afrikai festőművész alkotása

olajfestmény olajfestmény

39cm x 55cm

olajfestmény

Buday Mihály

Kiss Ágnes Katinka

Háttérképek a Rettenetes tél című sorozatból

akrill

Tóth Norbert
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Termék leírása: Termék leírása: Termék leírása:

Téma: Téma:  Téma:  

Termék típusa: Termék típusa: Szignózott: igen Termék típusa: Szignózott: igen

Hordozó:  papír Eredetiség: eredeti Hordozó: Eredetiség: eredeti Hordozó: Eredetiség: eredeti
Szerző: Frimmel Gyula Szerző: Szerző:

Kora:  Állapot: hibátlan Kora: Állapot: hibátlan Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan

Kép mérete:  Szignózott: igen Kép mérete: Kép mérete: 50cm x 38cm Keret mérete: 55cm x 42,5 cm

Kikiáltási ár: 5 000 Ft. Kikiáltási ár: 40 000 Ft Kikiáltási ár: 50 000 Ft.

Termék leírása:

Termék leírása: Termék leírása: Téma:  

Termék típusa: Termék típusa: Termék típusa: olaj Szignózott: igen

Jelzett: igen Méret: Szignózott: NEM Jelzett: igen Méret: Hordozó: vászon Eredetiség: eredeti
Készítő:  Készítő:  Zander Greg Cage Szerző:

Kora:  Állapot: hibátlan Kora:  Állapot: hibátlan Kora: ismeretlen Állapot: hibátlan

Kép mérete:  Keret mérete: 20cmx29 cm Kép mérete:  Keret mérete: 20cmx29 cm Kép mérete: 67,5cmx47cm Keret mérete:79,5cm x 58,5cm

Kikiáltási ár: 7 000 Ft. Kikiáltási ár: 7 000 Ft. Kikiáltási ár: 8 000 Ft.

Durcás

olaj

Jézus

Zalaegerszeg

29,5cm x 21cm

színes, sorszámozott linometszet

Monok Balázs

39cm x 55cm

Ébredés

olaj

Nagy Kálmán

üveggravírozott kép

Zander Greg Cage

20cm X 29cm

orosz festőművész alkotása

20cm X 29cm

Szűz Mária Gyermekével

üveggravírozott kép

Orosz táj


